

深夜抢修电网“大动脉”

国网湖南输电检修公司成功避免了一次可能发生的线路跳闸事故

本报讯（记者 周连武 通讯员 刘辉军）“报告，500千伏葛岗线地线断股缺陷消缺完毕，接地线全部拆除，塔上无遗留物，人员全部下塔，线路具备复电条件，可以恢复送电。”7月29日7时28分，国网湖南输电检修公司带电作业中心工作负责人向调度汇报工作终结，顺利完成500千伏葛岗线344至345号左地线断股抢修任务，成功避免了一次可能发生的线路跳闸事故。

7月26日18时30分，国网湖南输电检

修公司调度中心接到护线员汇报，500千伏葛岗线344号至345号杆塔左地线存在断股现象。调度中心立即部署无人机对该档地线进行全面巡视，确认仅存在一处断股，断股处距离该线路344号直线塔约50米，为危急缺陷，需要进行消缺。

国网湖南输电检修公司立即组织技术人员编制《应急抢修方案》。根据省公司调度中心要求，在7月29日4时至10时实施检修作业。7月28日12时，该公司带电作业中心（无人机巡

检中心）抢修队伍迅速到位，工具、照明设备、材料等准备就绪，只待一声令下。

7月29日3时，公司检修现场负责人正式向省调控申请开工，经过4个多小时的紧张作业，7时28分集中清点作业人员，确认人员全部下塔，杆塔上无遗留物，向调度汇报工作终结，本次抢修任务全部完成。

500千伏葛岗线是湖南电网大动脉，它的稳定运行对于缓解湖南电力紧张局势、推动湖南经济发展具有重要作用。

蒸湘短波

7月27日上午，市住建局机关党员干部认真聆听了“一代女魂”唐群英的家风故事。应邀主讲的是市住建局退休干部、唐群英的孙子唐存正。

据了解，为了弘扬衡阳女杰唐群英的家国情怀，传承湖湘文脉，培育和建设良好家风，全面推进市住建系统落实党风廉政建设责任，市住建局党委研究决定，在市住建系统开展“讲家风、促廉洁”宣传教育活动，活动内容包括开展廉政格言宣传、汇编党风廉政手册等。

（记者 何芬）

向老干部致以节日的问候

贺小坤率党委班子分别走访慰问离退休老干部

本报讯（记者 金明达 通讯员 李小亮 梁钦显）明天是中国人民解放军建军91周年，连日来，市委常委、衡阳警备区司令员贺小坤率党委班子分别走访慰问湖南省军区衡阳第一、第二离职干部休养所的老干部，并向他们致以节日的问候。

“老首长，您为党的事业奉献了一辈子，‘八一’建军节快到了，我代表警备区党委来看望您，向您致以崇高的敬意！”

贺小坤紧握97岁的老八路马二虎的手亲切地说。来到老干部们家中，贺小坤感谢他们为解放事业、国防和军队建设作出的突出贡献，关切询问老干部健康、生活状况，叮嘱他们保重身体，并祝愿他们健康长寿、幸福快乐。希望老干部一如既往地关心和支持军地改革和建设事业，为衡阳高质量发展多提宝贵意见。

助力雁城学子与衡阳一道展翅高飞

2018年度“雁城学子看家乡”主题活动举行

本报讯（记者 李楚）为加快推进人才强市建设，集聚优秀青年人才，助推新能源汽车产业发展，7月30日，2018年度“雁城学子看家乡”主题活动举行。来自新能源汽车相关专业的百余名衡阳籍大学生和在衡高校学生们现场观摩了一批在衡优秀企业，并与之开展对接洽谈。市委常委、市委组织部部长陈竞出席活动并致辞。

当天上午，学子们分别参观了南岳电控（衡阳）工业技术股份有限公司及位于衡山科学城的衡阳工业博物馆。在当天下午的座谈会上，通过VCR短片介绍，大家详细了解了衡阳相关企业的发展态势，

并初步了解了衡阳工业的发展历史，学子们对衡阳工业信心满满，纷纷与在场企业洽谈合作。

陈竞指出，今天的衡阳比历史上任何时候都更加利于大家干事创业、实现人生理想。一方面，当前衡阳有干事创业的广阔平台和空间，衡阳各类实体经济正蓬勃发展；另一方面，衡阳人才工作环境前所未有，一系列“人才新政”纷纷落地，为引进人才提供了支撑。他呼吁各位学子驻留家乡，回乡创业，把个人的远大志向和衡阳的发展大业紧密结合起来，让自己与衡阳一道展翅高飞。

工伤保险与您风雨同舟



衡阳工伤保险二维码

工伤报案电话：
0734-8867187

——衡阳市工伤保险基金管理中心宣

衡南县：财收质量和效益“双提升”

本报讯（通讯员 阳新 记者 刘思远）近日，记者从衡南县相关部门获悉，今年1—6月，该县实现GDP143.41亿元（预计数，下同），同比增长8%。财政收入质量和效益进一步提升。1—6月，全县财政收入累计完成9.92亿元，占全年目标的

58.59%，同比增长4.76%。完成进度居全市第一，增速居全市第二。

半年来，衡南县集中力量抓开工、抓建设、抓投产，全县64个重点项目全部开工，已完成投资53.6亿元，占年度计划的49%。其中，特变电工产业园一期

468亩土方工程已经完工；中科光电产

业园厂房主体已完工；中通快递电商产业园正在加紧推进厂房建设，计划10月建成投运；创新机械办公楼、宿舍楼及标准厂房基本建成；森丰生物厂房主体工程已完工，年内可实现投产。

同时，衡南县坚持把优化营商环境、承接产业转移作为经济转型发展的

重中之重，组织招商小分队积极“走出去”、“引进来”，招商对接形势向好。目前，衡南县正与上海中军、北京中车、广州万宝等战略投资者洽谈，拟在衡南县投资建设文旅新区、交通装备制造智能制造产业园和电子装备制造产业园等多个项目。

衡山县：项目牵引经济“稳中有增”

本报讯（记者 刘思远 通讯员 石柯）实现GDP60.54亿元，增长8.4%；完成财政总收入5.1亿元，税占比达到74.8%，同比提高15.2个百分点。今年上半年，衡山县在“项目驱动”的牵引下，全县经济巩固了“稳中有增”的发展势头，交出了一

份沉甸甸的答卷。

今年上半年，衡山县105个县重点项目开工70个，开工率67%；其中26个市考核县重点项目开工率、投资完成率分别为96%、67%。着力突出产业项目建设，目前，全县55个重点产业项目开工41个，开工率为75%，较上年同期净

增17个；其中4个市级重大产业项目开工率100%。重点加大对13家园区骨干企业的扶持力度，推动重点企业规模、工业经济效益、规模工业税收“三个倍增”，激发了工业发展“二期效应”。

同时，该县还积极承接产业转移，加快工业园区扩区提质，狠抓黄花新

区、开云新区等城市新区建设，其中黄花新区路网正式成型，学校等配套项目建设快速推进。重点围绕“3个500强”开展招商，年内新签约落地项目3个，总投资近5亿元，与恒大集团、佳兆业集团等4个500强企业进行了对接，在谈项目9个，投资金额达187.8亿元。

珠晖区：

清凉脆梨送给一线环卫工人

本报讯（记者 周琪 通讯员 唐兰荣）近日，衡阳力丰现代农业发展有限公司金甲梨园为珠晖区每位环卫工人陆续送去了爱心金甲脆梨，让工作在一线的环卫工人能够在炎热的夏季吃上清凉爽口的脆梨，感谢他们为城市的环境卫生在酷暑中坚守。

据了解，此次送爱心脆梨活动中，金甲梨园共为近700名环卫工人送去金甲脆梨4500公斤。金甲梨园相关负责人表示，环卫工人是“城市

美容师”，每天起早摸黑，工作脏苦。特别是到了炎炎夏日，他们更是辛苦，这些脆梨是对环卫工人的一点心意。对于这份夏日清凉脆梨，环卫工人们高兴地说：“天越来越热，可是看到这么多关心我们的人，心里非常欣慰，我们会更加干好自己的工作，用整洁优美的环境回报社会。”

建立住乡镇政协委员活动站，是衡山县政协今年的一项创新性举措。根据住在乡镇的政协委员人数众多的实际情况，为加强委员与委员之间、

基层正能量

首批3个住乡镇政协委员活动站挂牌

本报讯（记者 刘思远 通讯员 陈亮 肖长青）7月30日，记者从衡山县政协了解到，为构建政协委员联系群众、服务群众、广纳民意的平台，该县首批3个住乡镇政协委员活动站

委员与政协组织之间的桥梁纽带作用，该县政协在充分调研的基础上，在长江镇、白果镇、永和乡等3个乡镇相对集中地设立了住乡镇政协委员活动站。

据悉，委员活动站严格按照有工作机构、有工作制度和纪律、有活动室、有标牌、有委员公开信箱、有阳光栏、有宣传栏等“七个一”的标准筹建。

共同打造华南经济圈发展的桥头堡

钱学明调研我市与东部地区开展协作、承接产业转移工作

本报讯（记者 武孝军）7月30日，全国政协委员、广西壮族自治区政协副主席钱学明率调研组来到衡阳，调研我市与东部地区开展协作、承接产业转移工作。

衡阳作为国家级承接产业转移示范区，始终将承接产业转移作为招商引资的重要板块，将东部地区作为招商引资的重点区域。近年来，我市不断加强与珠三角、长三角、京津冀经济带等东部地区的深度经济合作，努力争当承接东部产业转移领头雁。通过一系列招商活动，我市引进了深圳正威国际集团、深圳比亚迪集团、香港泛亚绿洲集团、东旭集团、华侨城、广厦控股等一批世界500强、中国100强企

业。2018年1—6月，我市内联引资实际到位资金222.45亿元。

调研组深入白沙洲工业园和松木经开区，考察了富士康、新融创、瑞达电源、建滔化工等企业。钱学明表示，衡阳承接产业转移的政策好、办法多、环境优、成果丰，一大批项目、好项目的建成投产，形成了市场竞争力强的支柱产业，为工业园区建设和工业经济发展注入了强劲动力。广西壮族自治区与衡阳比邻，将认真学习衡阳经验，加强与衡阳合作交流，实现优势互补、错位发展，形成承接产业转移的合力，共同打造华南经济圈发展的桥头堡。

市领导李鹏飞、黄保锦参加调研。

要善于探索符合基层实际的党建措施

全市基层党建半年工作讲评会召开，陈竞出席并讲话

本报讯（记者 陈润）7月30日上午，市委组织部组织召开全市基层党建半年工作讲评会，会议认真贯彻全国组织工作会议和全省基层党建重点工作推进视频会议的要求，讲评工作，部署任务，进一步压实责任，确保基层党建各项重点任务落到实处。市委常委、市委组织部部长陈竞出席讲评会并强调，要善于探索符合基层实际的党建措施。

会议通报了二季度全市基层党建督查排名情况，并就全市半年工作情况进行了具体点评。陈竞强调，要把握重点精准发力，把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想摆在首位，高质量完成党支部五化建设阶段性任务，更加严实抓好党建促脱贫攻坚工作，在推进城市基层党建上创新机制形成特色，在加强基层干部和党员教育管理上持续用力，不断强化基层基础保障，进一步提升基层党建信息化水平。要强化责任，通过轮番督查，发现问题、整改问题，再发现问题、再整改问题，不断提升基层党建工作水平。

据了解，我市自去年实施基层党建半年工作讲评制度以来，每半年对工作进行一次全面盘点，查问题，找差距，明确整改的方向和措施，取得了较好的效果。这项制度今后将长期坚持下去成为推动工作落实的重要机制。

我市投入近六千万元用于农业抗旱

全市抗旱会商会召开，杨龙金参加

本报讯（记者 许珂）7月30日，记者从全市抗旱会商会上获悉，为积极应对旱情，我市高峰期共投入抗旱人数28.93万，投入农业抗旱资金5855.8万元。副市长杨龙金参加会议。

今年，我市的防汛抗旱形势异常复杂。进入汛期后，既有汛情，又有旱情。降雨时空分布极为不均，南多北少，特别是北部的衡山县、南岳区及衡东县、衡阳县部分地区降雨持续偏少，导致秋、冬、春、夏四季连旱。

杨龙金要求各级各部门迅速行动起来，做好抗大旱、抗大灾的准备；从实际出发，根据干旱特点，制定管用的、有针对性的抗旱救灾方案。

工作的重点。同时，因降雨异常偏少，水利工程蓄水严重不足，造成南岳区、衡阳县部分城镇供水困难，8个县（市）区159个乡镇农作物受旱。根据气象预报和当前我市旱情形势分析，下步我市旱情将呈现“农业旱情逐步加重，城乡供水日趋严峻”的发展趋势。

杨龙金要求各级各部门迅速行动起来，做好抗大旱、抗大灾的准备；从实际出发，根据干旱特点，制定管用的、有针对性的抗旱救灾方案。



南岳区为422名适龄女性贫困户精准扶贫

“送保险+送技术”双管齐下



市蒸湘腾跃工艺厂专业老师对妇女进行现场手把手教学

本报讯（记者 刘思远 通讯员 文兰 李燕）“感谢党和政府的好政策，解除了我的后顾之忧！”7月26日上午，在南岳区“湘女关爱保”启动仪式暨手工编织送技术下乡启动仪式上，来自南岳镇双田村的村民代表王瑞激动地连声道谢。

贫困户之所以贫困，很大一部分是因为疾病致贫。在当天的仪式上，南岳区为助力女性贫困户脱贫“量体裁衣”，出资422万元为全区422名18—60周岁建档立卡适龄妇女每人捐赠2份“湘女关爱保”女性安康保险。该保险主要针对18—50周岁适龄女性特定的7种（原发性乳腺癌等）和50—60周岁女性4种（子宫内膜癌、宫颈癌等）疾病保险。每份保险50元，最高保额4.9万元。南岳区卫计局还出资现场慰问了4名因病致贫的妇女。

贫困户致贫的另一重要原因是没有致富技能和本领。为此，南岳区于今年4月集中举办了手工编织培训班。通过培训，已有部分女性开始接单赚钱了，并从不良爱好上脱离出来。为了能让该项技术惠及更多的贫困户，当天的活动还举行了手工编织技术下乡启动仪式，邀请了市蒸湘腾跃工艺厂专业老师对妇女们进行现场手把手教学。